

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) УЗБЕКИСТАНА и ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР.

6 ОКТЯБРЯ 1945 г. № 198 (6810).
СУББОТА ЦЕНА 20 КОП.

Указ Президиума Верховного Совета СССР О проведении выборов в Верховный Совет СССР

В связи с окончанием войны и истечением полно-мочий Верховного Совета ССР первого созыва, на основании статьи 72 «Положения о выборах в Верховный Совет ССР», устанавливающей, что день выборов в Верховный Совет ССР обявляется не позднее, чем за 2 месяца до срока выборов, и

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 5 октября 1945 г.

Больше хлопка — богаче страна!

«Очевидно, что дело с хлопком у вас пойдет», — так говорил товарищ Сталин, обращаясь к передовым колхозникам-хлопкоробам в 1935 году. Жизнь полностью подтвердила его слова. Благодаря колхозам хлопко-производство быстро двинулось вперед. Из отсталой отрасли земледелия оно в короткий срок превратилось в одну из самых передовых отраслей.

В предвоенные годы бурное развитие хлопко-производства имело первостепенное значение для повышения материального благосостояния советского народа. Непрерывно улучшалось снабжение населения из-за колхозами хлопчатобумажной промышленности. Из года в год трудающиеся получали больше тканей, лучше и красивей одевались. В годы войны достижения в развитии хлопко-производства дали возможность обеспечить бесперебойное снабжение текстильной и некоторых других отраслей промышленности, работающих на Красную Армию. Наш народ хорошо одевал и обувал своих доблестных воинов.

Теперь, когда война закончилась, советские люди выступили во всенародный поход за дальнейшее укрепление мести, экономический и культурный расцвет нашей Родины. Страна сейчас предъявляет повышенный спрос на продукты сельского хозяйства и в первую очередь такие, которые рассчитаны на удовлетворение запросов материально-бытовых потребностей. Перед нашим сельским хозяйством во весь рост встала задача: наряду с расширением производства продовольствия надо увеличить производство таких товаров, как хлопок, в том числе самому улучшить снабжение населения хлопчатобумажными тканями и другими промышленными товарами.

Следуя указаниям правительства и партии, советские хлопкоробы заблаговременно начали подготовку к решению этой важной задачи. Еще в дни последних боев за разгром гитлеровской Германии в хлопко-созревающих районах развернулась борьба за всемирное увеличение производства хлопка. Зимой 1945 года узбекские хлопкоробы в письме товарищу Сталину поклялись уже в текущем году довести сбор хлопка-сырца в своей республике до одного миллиона тонн. Из цехов положено начало соревнованию за увеличение сбора хлопка в Таджикистане, Туркменской Азии, Казахстане и Киргизии. В дни весеннего сезона хлопкоробы одержали первый успех соревнований: государственный план сезона хлопчатника был выполнен, а во многих районах и перевыполнен. В дни ухода за посевами хлопкоробы одержали второй крупный успех: в сложных метеорологических условиях они почти повсеместно вырастили хороший урожай.

Добившись больших успехов на севе и юге и уходе за посевами, хлопкоробы вплотную подошли к практическому решению задачи увеличения сбора хлопка уже в нынешнем году. Для того, чтобы закрепить достигнутое и довести борьбу за урожай до конца теперь требуется только одно: своевременно и без потерь убрать хлопок,

что выборы производятся в нерабочий день, Президиум Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

Назначить выборы в Верховный Совет ССР на воскресенье, 10 февраля 1946 года.

Председатель Президиума Верховного Совета ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета ССР А. ГОРКИН.

Москва, Кремль, 5 октября 1945 г.

Чтобы выполнить обязательства перед государством полностью и в установленные сроки. К этому сейчас и должны быть направлены усилия всех колхозников и колхозниц, всех работников сельского хозяйства хлопко-созревающих районов.

Первые же сообщения о ходе совместного называемой уборки хлопка свидетельствуют о том, что хлопкоробы отдают себе ясный отчет в ответственности вставших перед ними задач. Они прилагают все усилия к тому, чтобы собрать урожай во время и без потерь, дать государству как можно больше сырья. Одним из ярких выражений их трудового подвига является развертывающееся движение пяти и даже десяти тысячников, взвешивающих на себя обязательство собрать за сезон по 5 и 10 тысяч килограммов хлопка. Германский труд на уборке дает замечательные плоды. В стране настается дух энтузиазма, и сдача хлопка. И главное тут состоит в том, чтобы добиться погодового выхода на сбор хлопка всех колхозников в колхозах, выполненных на эту работу, полностью изжечь прогресс и опоздания, правильно расставить людей, каждому дать легкое задание и обеспечить условное его выполнение. Совнарком ССР и ЦК ВКП(б) рекомендовал хлопкосозревшим колхозам устанавливать сезонные нормы выработки в количестве 2—3 тонн на каждого трудоспособного колхозника, а за хлопок-сырец, собранного сверх этой нормы, начислять премии в двухкратном размере. Норма должна быть такой, чтобы эта мера неукоснительно соблюдалась в каждом колхозе.

Борьба за всемирное ускорение сбора хлопка обязательно должна сопровождаться заботой о его качестве. Раздельный сбор, недопущение случаев смешения сортов и заграждение сырья при хранении и при перевозке, организация сушки собранного урожая — все эти меры имеют важнейшее значение для повышения качества хлопка. Их соблюдение должно по-всеместно стать непреложным законом.

Октябрь — решавший месяц сбора урожая и заготовок хлопка. В течение октября все колхозы могут и должны не только выполнить месечное задание, но и перекрыть его. Надо помнить, что от этого зависит сохранение урожая от потерь, а следовательно и урожай будущего года.

Партийные и советские организации, колхозники, колхозницы и специалисты сельского хозяйства хлопко-созревающих районов сейчас церкви отставание в развитии хлопчатника. Раскрыты коробочки хлопчатника теперь достаточно в любом хлопко-созревающем районе. Установившаяся за последнее время погода также способствует ускорению темпов уборки. Рабочих рук и транспорта в хлопко-созревающих районах вполне достаточно.

Допущенное в ряде районов отставание в сборе и сдаче хлопка — прямой результат недостаточного руководства этими важнейшими работами со стороны местных партийных и советских организаций.

Стоит лишь внимательно присмотреться к ходу уборки и заготовок в отставающих районах, чтобы убедиться в этом.

В Ташкентской области, особенно сильно в отставании Чивазский район. Вместо 35

Указ Президиума Верховного Совета Узбекской ССР

О награждении многодетных матерей орденами „Материнская слава“ и медалями „Медаль материнства“

(Продолжение. Начало см. в номерах за 23, 26, 28 и 29 сентября).

На основании Указа Президиума Верховного Совета ССР от 18 августа 1944 года, наградить орденом Президиума Верховного Совета ССР матерей, родивших и воспитавших семь детей.

ОРДЕНОМ «МАТЕРИНСКАЯ СЛАВА» III СТЕПЕНИ

128. Умурзакову Михри — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.

129. Урунбаеву Хайри — домашнюю хозяйку, Московский р-н.

130. Утенкову Александру Васильевну — домашнюю хозяйку, Ленинский р-н.

131. Усманову Хадичу — домашнюю хозяйку, Бирюзовский р-н.

132. Усманову Кимую — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.

133. Фарзалиеву Ханум — домашнюю хозяйку, Ленинский р-н.

134. Файзиеву Раҳбар — домашнюю хозяйку, Московский р-н.

135. Хамидову Алию — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.

- 136. Хакимову Саналат — домашнюю хозяйку, Сталинский р-н.
- 137. Хамилову Мунамбар — домашнюю хозяйку, Сталинский р-н.
- 138. Хашимову Матлюбу — домашнюю хозяйку, Сталинский р-н.
- 139. Хакимову Мархамат — домашнюю хозяйку, Московский р-н.
- 140. Хидайтханову Парахат — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.
- 141. Хохлову Елену Тимофеевну — буфетчицу завода № 702, Центрального района.
- 142. Хикматову Камбар — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.
- 143. Хуснуплину Джамилю — уборщицу Среднеазиатской партишколы, Московский район.
- 144. Худайберганову Умри — домашнюю хозяйку, Московский р-н.
- 145. Хусанову Джамнат — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.
- 146. Шариф Эльму Гершикову — работницу Ташкентского текстильного комбината имени Сталина, Фрунзенский р-н.
- 147. Ша-Азизову Лазакат — домашнюю хозяйку, Сталинский р-н.

(Продолжение следует).

- 148. Шарасулову Раҳбар — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.
- 149. Шавулову Истер — домашнюю хозяйку, Московский р-н.
- 150. Шамсиеву Таджибиби — домашнюю хозяйку, Московский р-н.
- 151. Шештакову Марию Ивановну — домашнюю хозяйку, Ленинский р-н.
- 152. Шестак Ульяну Ананьевну — домашнюю хозяйку, Ленинский р-н.
- 153. Шермухамедову Бустан — домашнюю хозяйку, Сталинский р-н.
- 154. Шукурову Саври — домашнюю хозяйку, Московский р-н.
- 155. Юлдашеву Угулиби — домашнюю хозяйку, Сталинский р-н.
- 156. Юлдашеву Умри — домашнюю хозяйку, Куйбышевский р-н.
- 157. Юсупхаджаву Нарпашу — домашнюю хозяйку, Московский р-н.
- 158. Юсупову Саламат — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.
- 159. Юшеву Маммал — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.
- 160. Якубову Берту — домашнюю хозяйку, Октябрьский р-н.

(Продолжение следует).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Указ Президиума Верховного Совета ССР (1 стр.).

Указ Президиума Верховного Совета Узбекской ССР (1 стр.).

Ю. Осипов. — О творческой обстановке в Союзе художников (2 стр.).

Г. Макаров. — Беспечные заготовители (2 стр.).

Кахар Пудатов. — График хлопко-состава — закон для каждого колхоза (3 стр.).

КОНСУЛЬТАЦИЯ. Ризамат Мусамухамедов. — Осенняя обрезка винограда и заготовка чубуков (3 стр.).

Возвращение тов. В. М. Молотова в Москву (4 стр.).

Закончилась 3-я республиканская спартакиада (4 стр.).

К итогам кантональных выборов во Франции (4 стр.).

Заседание Всемирной профсоюзной конференции (4 стр.).

Фальсификация избирательных списков в Греции (4 стр.).

По Советскому Союзу

СОВЕЩАНИЕ О СНАБЖЕНИИ ТОПЛИВОМ ГОРОДОВ РСФСР

В Наркомате местной топливной промышленности РСФСР состоялось совещание руководителей городских топливных управлений республики по вопросам снабжения городов топливом на 1945—1946 гг. С докладом выступил заместитель Народного комиссара топлива Крылов.

За годы Отечественной войны, — сказал он, — заготовки местного топлива значительно возросли. По сравнению с 1940 годом добыча угля увеличилась почти в полтора раза, торфа — на 26 процентов, заготовки дров выросли на 28 процентов. В эксплуатацию вошли новые угольные шахты, торфяные предприятия, построено свыше 200 километров железнодорожных путей и 500 километров лежневых дорог.

На заключительном заседании выступил Народный комиссар топлива тов. Прохофьев. В работах совещания принял участие заместитель Председателя Совнаркома РСФСР тов. Чесноков. (ТАСС).

ПЕРВАЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ШКОЛА В СОВХОЗЕ

Под Москвой, в одном из крупнейших совхозов страны «Люберецкий поля орошения» скончалась первая музыкальная школа, основанная в 1940 году для стоящих впереди сельскохозяйственных предприятий.

Это — первое в ССР совхозное музыкальное учебное заведение. В нем будут обучаться дети рабочих и служащих совхозов. Одновременно открыты курсы общего музыкального образования, куда принимаются взрослые и дети-переодетки.

В школе преподаются игра на рожке, скрипке, балалайке, пение. Преподавательский состав укомплектован педагогическими силами Московской консерватории. Балалайки классов руководят заслуженный деятель искусств В. Политковский.

Интерес к школе в районе Чрезвычайно велик. На каждое место подадо несколько заявлений. В оборудование школы привлекаются рабочие из сельхозпредприятий. Большой интерес представляет шлем водолаза. Изготовленный Челябинским заводом Наркомхимпрома. Он изготовлен из особого состава — пленкиглаза и имеет много преимуществ перед существующими мицеллярными шлемами.

Новый шлем не боится воздействия на Черном море дали прекрасные результаты. (ТАСС).



По городам Советского Союза. Киев. Здание Академии наук УССР.

Фото Г. Угриновича. (Фотохроника ТАСС).

КОВРОДЕЛИЕ В АРМЕНИИ

ЕРЕВАН, 3 октября. (ТАСС). Высокое искусство ковроделия привнесло мастерам Армении мировую славу. Не раз их изделия получали высокую оценку на международных выставках в Париже, Лондоне, Нью-Йорке и Всесоюзной сельхозгосударственной выставке в Москве — работает над тремя большими портретами ковровыми, изображающими товарища Сталина, товарища Молотова и товарища Микояна.

В будущем году в республике начнется строительство большого коврового комбината, который будет выпускать до 30 тысяч квадратных метров ковров ежегодно.

НОВЫЙ ШЛЕМ ДЛЯ ВОДОЛАЗОВ

На выставке, организованной для участников всесоюзного совещания руководителей работников промышленных предприятий Наркомата речного флота, который проходит сейчас в Москве, демонстрируются новые изобретения речников. Большой интерес представляет шлем водолаза, изготовленный Челябинским заводом Наркомхимпрома. Он изготовлен из особого состава — пленкиглаза и имеет много преимуществ перед существующими мицеллярными шлемами.

Новый шлем не боится воздействия на Черное море дали прекрасные результаты. (ТАСС).

ЗАКОНЧИЛСЯ КОНКУРС НА ТИПОВЫЕ ПРОЕКТЫ ВОКЗАЛОВ

ДАДИМ СТРАНЕ В 1945 ГОДУ МИЛЛИОН ТОНН ХЛОПКА!

ГРАФИК ХЛОПКОСДАЧИ—ЗАКОН ДЛЯ КАЖДОГО КОЛХОЗА



Сталановка передового колхоза «Южная звезда», Средне-Чирчикского района, тов. Асанова ежедневно снимает 825 кг. хлопка.

Фото М. Шевелева.

СВЫКЛИСЬ С НАРУШЕНИЯМИ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

Пай-Арык — крупнейший хлопководческий район Самаркандской области.

Уже в конец сентября хлопок раскрылся на 80 проц. Дело сидлось к тому, чтобы быстрые собрать урожай. Однако с первых же дней уборки график не выполнялся. Часть сборщиков не выходила в поле, не все выделенные на уборку урожая шинами в ней участвовали. Руководители района не сумели во время пресечь подобные явления, а теперь свыклились с ними.

Мы побывали в колхозе им. Молотова, Карабасского сельсовета. Вместе с председателем правления т. Басымовым обходили хлопковые плантации, но сборщики видели мало. Многие из них работали неспешно, а бригадам почти нигде не было. Большинство сборщиков не выполняло норм и собирали в день едва по 20—25 кг.

На уборку хлопка направление выделило 125 человек, а на поля выходят 70—80. Остальные заняты на других работах. Колхоз ежедневно неделят большое количество сырья. По графику следует собирать 2.300 кг, а на химикаты поступают вдвое меньше. Весь не собираемый хлопок раздельно. Правда, некоторые сборщики распределяют его по сортам, но на бригадном химикате он смешивается. Полевых химикатов нет. Сушится сырье в международных, что увеличивает потери и засоряет хлопок.

В колхозе «Партизанская Коммуна», Инга-Казахского сельсовета, почти все хлопчатники раскрылись, но сбор его не организован. На некоторых участках сырьев уже опадает, что ведет к большим потерям. На уборке вместо выделенных 100 человек работают 30—40, а остальные прогуливают.

Мы были в нескольких колхозах, причем только в одном — им. Андре Марти — целиком организован труд на уборке хлопка. Ежедневно подаются итоги работы сборщиков, лучших стахановцев поощряют. Табельчики строго учитывают выполнение хлопковиков и вывозят их на работу. Их колхозники дают по 2—3 нормы в день. Пятидневники Азимбека за последние 10 дней собирали 900 кг. Уранова — 915, Абулзакова — 910. К сожалению, подобные факты в Пай-Арыкском районе единичны.

На 30 сентября план по району выполнен менее чем на 30 проц.

С. ЛОБМО.

КОНСУЛЬТАЦИЯ

ОСЕННЯЯ ОБРЕЗКА ВИНОГРАДА И ЗАГОТОВКА ЧУБУКОВ

Весна окончилась. Люди возвращаются в мирный труд. Надо серьезно подумать о восстановлении и расширении виноградных насаждений, чтобы иметь изобилие столь ценного продукта питания, каким является виноград.

Сейчас наступила осень, и я хочу рассказать здесь о том, как надо правильно провести осеннюю обрезку виноградных кустов и тем самым заложить основу для получения высоких урожаев винограда в будущем году.

Виноградный куст плодоносит из тех побегов, которые развились в прошлом году на старой плодоносящей древесине. Побеги, выросшие из других мест, например от корня, у большинства сортов бесплодны. Старая древесина непосредственно тоже не дает урожая. Только соединение маточной древесины и прошлогодних побегов на ней обеспечивает урожай. Поэтому плодоносящие побеги надо обрезывать ежегодно, регулируя качество и размер их осенними обрезками и выломками.

Приступая к осеннюю обрезке виноградных кустов, следует учитывать, что чем больше оставляется побегов на кусте, тем рост их слабее, но урожай выше, и, наоборот, чем меньше оставляется побегов, тем сильнее они растут, но урожай дает ниже. Однако из этого нельзя думать вывода, что надо из года в год оставлять на кусте большое количество плодоносящих побегов. Если поступать так, то дей-

многим звеням досрочно выполнять план хлопкосдачи. Первым в районе рапортовал о выполнении плана звеневью Сали Джурас из колхоза «Кучук». Уже к 1 октября он дал две с половиной годовых нормы и продолжает сбор. Всех за этим выполнил головное задание прославленный мастер высоких урожаев звеневья колхоза им. Илья Замира Мутава. Вместо 20 цнт. она уже сдала с каждого гектара по 35 цнт. хлопка-сырца и еще паверника собирает с каждого гектара по 65 цнт. Рапортовал о выполнении плана контрактации 75-летний звеневью Утап-ата Ундиров из колхоза «МОПР», «Правда». Сейчас и эти колхозы всплыли в графике.

Около 1500 лучших хлопкоробов собрались перед хлопкоуборочной на районный слет, чтобы обсудить постановление СНК и ЦК КП(б)Уз об уборке заготовки хлопка-сырца урожая 1945 г. Слет напомнил меры по обеспечению установленного графика проведения уборки заготовок хлопка.

Колхозы района выставили на уборку урожая 6800 человек. Чтобы выполнить план к установленному сроку, каждый из них должен собрать примерно 2.000 кг хлопка-сырца. Но участники слета решили выполнить план досрочно и к середине ноября убрать с полей весь урожай до последней коробочки. Для этого надо было собрать не по 2 тыс. кг, а гораздо больше.

Всед за колхозом им. Молотова, начавшим уборку хлопка 1 сентября, вышли на сбор урожая хлопковики агрелей «Кучук», «Эркин», «Канал Байрак». А уже через неделю хлопкоуборочная назначила повсеместно.

Замысловатая Муталова на слете обязалась собрать за сезон 15 тыс. кг хлопка. Ее примеру последовали заслуги сборщики. Они заверили участников совещания, что выступают инициаторами движения пятидневников в своих колхозах.

В результате обязательство — собрать по 5 тыс. кг и больше взяли на себя 1270 человек. Это втрое больше, чем было пятидневников в прошлом году. Комиссия Усманова из колхоза им. Паша-Зинина, им. Свердлова, «Полярная звезда», «Сентябрьская магия», «Чиназ».

Первые три пятидневника район не выполняли графика сдачи, так как не все

колхозники собирали установленное количество хлопка. Главной причиной отставания была неудовлетворительная организация труда.

В ряде колхозов на выставляли необходимого количества сборщиков, а с тех, кто выходил в поле, не требовали выполнения задания. В колхозе «Коминтерна», например, график не выполнялся потому, что из 88 сборщиков на работу выходит 65—70. Из этого числа норму не выполняли 18, а в один из дней — даже 24 человека.

Пятидневная организация колхоза вместе с привлечением новой энергичной борьбы за ликвидацию отставания. Было организовано пятидневие в поле, введен прием для лучших сборщиков. Коммунисты и комсомольцы возглавили соревнование за выполнение и перевыполнение плановых заданий. Показательная образцовая группа труда. Каждый вечер ученики подводят итоги выработки бригад, звеньев, отдельных сборщиков. Агитаторы рассказывают об успехах лучших личностей, осуществляющих норму, что не выполняли норму.

С 20 сентября «Коминтерна» начал давать по 2—2,5 и больше процентов к плану против 2 проц. подававшихся по графику. А ведь в первые дни колхоз давал лишь 0,6—0,8 проц.

К 1 октября колхоз «Коминтерна» свез Р. К. Кахар ПУЛАТОВ. Секретарь Средне-Чирчикского райкома КП(б)Уз, Ташкентской области.

Своевременно вывозить хлопок

НАМАНГАН. (УзТАГ). Своевременный вывоз собранного сырья на заготупники — одно из важнейших условий выполнения плана хлопкосдачи. Между тем во многих колхозах Наманганская области по-прежнему на химиках оседает много хлопка. В 17 сельхозартелих Инги-Курганского района, поставляющих сырье на Чаргакский заготупник, залеживается свыше 90 тонн хлопка, артели не выполняют графика сдачи.

Таков результат равнодушившегося на полях соревнования сборщиков.

Хлопковые агитаторы, звеневьи и пятидневники добиваются того, чтобы ежедневная норма выполнялась каждым сборщиком.

Не уходит с поля, пока не выполнена норма! — это решение чистых членов партии стало законом и для тех, кто не выполняет задания.

Стахановский труд дал возможность

зачинить недоработки арб и фургонов. Почти все колхозы района систематически нарушают нормы перевозок. На Чартакский заготупник в один из последних дней ни одна перевозка не пришла с нормальной загрузкой. Колхоз им. Лимитрова, Ленинского сельсовета, доставил на 9 арбах 2060 кг. вместо 4,5 тонн, а на 8 фургонах вместо 6 тонн 2.600 кг. В этот день в колхозе осталось на химиках свыше шести тонн хлопка.

График сдачи не был выполнен. Такое же

положение наблюдалось и в колхозах «Большевик», Кушанского сельсовета, «Кзыл Октябрь», Айкаранского сельсовета.

Эти колхозы за один день недогрузили из своей транспорта многие тысячи килограммов сырья, т. е. два десятка арб совершили холостой пробег от химикалов до заготупника.

Председатели колхозов, бригады должны принять самые решительные меры для полной загрузки своего транспорта. Весь

собранный хлопок надо немедленно вывозить на заготупники.

И. ВОЛКОВ.

На 1 октября колхоз «Коминтерна» свез

Р. К. Кахар ПУЛАТОВ. Секретарь Средне-Чирчикского райкома КП(б)Уз, Ташкентской области.

Обеспечить сытую и теплую зимовку скоту

План заготовок сена выполнен по Ташкентской области на 117,6 проц. Минимое благополучие средних цифр! Рядом районов задание перевыполнено, а в Ак-Курганском районе, например, сена запасено немногим больше, чем четверть потребного количества. Сильно отстают Инги-Юльский, Чиназский районы.

Из рук вон плохо идет укос люцерны. Ежедневно колхозы Искандерского района не выполняют заданий по заготовке люцерны, потому что не поливают ее во время и в результате проводят 1—2 укоса вместо возможных четырех. Сейчас в районе по этой же причине люцерны запасено 58 проц. вместо 41,5 проц. по графику. Таким образом хлопковые района уже санкционировали на случай непогоды четыре дня.

К 3 октября Средне-Чирчикский район план хлопкосдачи выполнил на 48,5 проц. вместо 38, полагающихся по графике. Сейчас и эти колхозы всплыли в графике.

В среднем по району сейчас ежедневно собирается и свозится на заготупник не менее 2 проц. годового плана. На Ташкентскую область — осенний зимний корм. Однако руководители районных партийных, советских и земельных органов заготовкой сена не занимаются, а угребают, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

Саман в ряде районов области — основной зимний корм. Однако руководители районных партийных, советских и земельных органов заготовкой сена не занимаются, а угребают, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик опоздал, поздно выехал, он не успевает съездить за земельной нормой на следующий день.

На заготовку грубых кормов колхозы должны были выставить специальные звенья, бригады. В большинстве колхозов из-за угребки отсутствуют, грузят вечером. Если возчик



Этот ансамбль родился в местах, овеянных народной легендой, там, где тысячи тружеников — колхозников, рабочих, инженеров воздвигают крупнейшую в республике гидроэлектростанцию. У подножья Фархадских скал, где протекает многоводная Сыр-Дарья, вскоре возникнет промышленный город. Уже видны его замечательные контуры... Здесь начал свою творческую жизнь театр Фархадстров и его ансамбль песни и пляски.

Ансамбль исполняет не только песни и музыку, написанные композиторами. Он черпает у народа, у строителей

электростанции его напевы, рожденные радостью созидаания. Здесь рождается новый народный фольклор. С особенной прелестью звучит он в исполнении молодых мастеров песни и пляски.

Вот уже несколько дней ансамбль театра Фархадстров с успехом выступает в театральных и концертных залах Ташкента.

На снимке: (слева) уйгурский танец в исполнении ансамбля. Справа — солистка балета Р. Сайфуллина.

Фото М. ПЕНСОНА.

★ ★ ★

Закончилась III республиканская спартакиада

Третий день спартакиады начался в парке Окружного Дома офицеров соревнованием гимнастов и рукопашников

На стадионе «Динамо» продолжались легкоатлетические соревнования.

В метании диска лучшие результаты показали среди женщин Демченко (Ташкент), среди колхозников — Адылов (Ташкентская область). В метании копья среди мужчин первое место занял Козодав (Ташкент).

Особый интерес представляли забеги на 80 м. с барьераами у женщин и на 110 м. у мужчин. Лучшее время на эти дистанции у женщин показала Надежда Севрюкова (14 сек.), у мужчин — Беспокойнов (Ташкентская область) — 17,1 сек.

В забеге на 400 м. среди колхозниц первая финишировала Карабаева (Ташкентская область).

В забеге на 800 м. среди мужчин лучшее время показал Нога (Ташкентская область).

На стадионе «Пищевик» встретились с футбольистами Ташкента и Самарканда. Ташкентцы выиграли матч со счетом 10:0.

Команда Ташкентской области выиграла матч у футболистов Анджеана со счетом 2:0.

Баскетбольные соревнования, продолжавшиеся на стадионе «Динамо», привлекли много зрителей. Мужская команда Ташкента выиграла матч у баскетболистов Наманганца со счетом 117:8. Команда Ташкентской области выиграла матч у футбольистов Анджеана со счетом 1:0.

Личное первенство по легкой атлетике завоевал рекордсмен Узбекистана Борисов (Ташкент). Звание чемпионов республики по гимнастике получили Большаков и Еланкина. Первенство по плаванию завоевал рекордсмен республики Артамонов (Ташкент). По рукопашному бою — Бутов (Ташкентская область). Звание чемпионов по национальной борьбе в различных весовых категориях завоевали куранчики Ташкентской области Файзев, Мухамеджанов, Ширматов, Атабаев и Муминов. Спортсмены, показавшие на спартакиаде лучшие результаты, награждены грамотами Республиканского комитета по делам физкультуры и спорта и ценными подарками.

В четвертый день спартакиады закончились легкоатлетические соревнования.

Напряженная борьба разыгралась на беговой дорожке между чемпионом Узбекистана Касимовой и молодой талантливой спортсменкой Самарканда Биреевой. Линию 200 м. Биреева прошла за 28,6 сек., оставив позади себя рекордсменку на дистанцию на 2,7 сек.

По призкам в высоту с шестом с результатом 2 м. 80 см. первенство завоевал тов. Удовиченко (Ташкент).

В ТЕАТРАХ:

Им. ХАМЗА (зимн. помещ.) — 6/Х Навои, 7/Х Джалаеддин. Начало в 8 ч. 30 м. вечера.

УЗБЕКСКОЙ ОПЕРЫ и БАЛЕТА (в помещ. театра им. Свердлова) — 7/Х вечером. Ульгебек с участием лауреата Сталинской премии нар. арт. СССР Халимы Насыровой. Дирижер — лауреат Сталинской премии нар. арт. УзССР Мухтар Арафи.

РУССКОЙ ОПЕРЫ и БАЛЕТА им. СВЕРДЛОВА — 6/Х Никоновская. Начало в 8 ч. вечера, 7/Х днем. Демон.

ТЕАТР КРАСНОЙ АРМИИ САВО — 6/Х Где-то в Москве, 7/Х День рождения. Начало в 8 ч. 30 м. вечера.

ОПЕРЕТТЫ (в помещ. театре им. Горького) — последние спектакли — 6/Х Коломина, 7/Х днем Кэто и Котя, вечером Принцесса цирка.

В ЛЕТНИХ КИНОТЕАТРАХ:

«РОТ-ФРОНТ» — новый худож. боевой фильм Дим и Иччи; «ХИВА» — Богатая история; «ИСКРА» — новый документальный фильм Берлин; им. НАВОИ (парк им. Сталина) — Триадицать, им. ТЕЛЬМАНА — Парал Победы; им. «УДАРНИК» — Берлин; «ОКТЯБРЬ» — В 6 часов вечера после фильмов «ВАТАНА» — Песни о России; ПАРК ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ — 6, 7/Х Любимая девушка; ПАРК им. КИРОВА — 6 и 7/Х Актива.

В ЗИМНИХ КИНОТЕАТРАХ:

«НОВОСТИ ДНЯ» — днем и вечером худож. фильм «Полидиоды»; «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ» — днем и вечером «Последний».

ОКРУЖНОЙ ДОМ ОФИЦЕРОВ

Летний театр
6 и 7 октября
КОНЦЕРТЫ

солисты Окружного ансамбля красноармейской песни и пляски. Начало в 9 ч. вечера. Касса открыта с 5 час. дня.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЬСТВА: Ташкент, Алексеевская ул., д. 8. ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ:

быта — 35649; Писем труда — 31520; Информации — 34054; Секретариат — 30522; Отдел объявлений — 37062.

В летнем театре им. Хамзы

6, 7 октября
ГАСТРОЛИ

АНСАМБЛЬ ПЕСНИ и ПЛЯСКИ

ТЕАТРА ФАРХАДСТРОЯ

В концерте участвуют 40 человек.

Начало в 9 ч. вечера. Билеты продаются.

Государственный русский театр оперы и

балета им. Свердлова

8 октября
Верди

РИГОЛЕТТО

Опера в 4-х действиях

с участием солистки Новосибирского

гостеприимства оперы и балета

Любови Александровны

ЛИСОВСКОЙ

Начало в 8 ч. вечера.

Узгосфильмонархия

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ

Гастроли Одесского-Харьковского ГОССЕТА

6 и 7 октября

ДЕВУШКИ ИЩУТ ГЕРОЯ.

Оперетта в 3-х действиях

(на русск. яз.)

Начало в 9 ч. вечера.

ТАШГОССИРК

Скоро

ОТКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА

1945/46 г.

Гастроли циркового коллектива

под художественным руководством

засл. арт. Манукьяна и укротителя-

дрессировщика львов Макса Борисова.

Следите за рекламой.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ УЧИЛИЩЕ

№ 1

Главного управления трудовых резервов

при СНК СССР

ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

на специальности:

слесарей-паровозников; слесарей-вагонников, токарей, помощников машинистов.

Принимаются юноши в возрасте от 14 до 16 лет, образование не ниже четырех классов средней школы. Срок обучения два года.

Все учащиеся обеспечиваются питанием, обмундированием, иногородним предоставляем общежитие.

При поступлении требуются следующие документы: 1) метрика или паспорт, 2) заявление о поступлении, 3) краткая автобиография, 4) пять фотографий, 5) справка с места жительства, 6) справка об образовании.

Адрес: г. Ташкент, ул. 2-я Сармакульская, № 5.

ОБРАЩАТЬСЯ К ГАСТРОЛИ

ОПЕРНАЯ И БАЛЕТНАЯ СТУДИЯ

при Узбекском театре оперы и балета

ПРОИЗВОДИТ НАБОР.

В студию принимаются граждане местных национальностей обоего пола.

С заявлением обращаться по адресу:

театр им. Свердлова, ул. «Правды Востока», 12, с 10 ч. утра до 3 ч. дня, в редакционное управление Узбекского театра оперы и балета.

ТРЕБУЮТСЯ КОМНАТЫ

артистам театра оперы и балета

им. Свердлова.

Обращаться в кинотеатр в часы занятия или по телефонам 34875 и 32673.

ЗАВОДУ

(ул. Полторацкого 12, 2-й этаж)

ТРЕБУЮТСЯ:

начальник планово-экономического

дела, экономисты,

ЗАПРОДУКТИВНОСТЬ

Государственного комитета по сельскохозяйственному производству

и животноводству

ТРЕБУЮТСЯ:

старший экономист-финансист, заместитель главного бухгалтера, машинисты,

статистик-экономист, бухгалтеры отделов.

Обращаться по адресу: Ново-Ульяновская ул., переулок Дегрес, № 2.

Партийной жизни — 31520; Пропаганды — 34524;

56533; Сельскохозяйственного — 34524;

Республиканской — 35649; Культуры —

35649; Техники — 35649.

Партийной жизни — 31520; Пропаганды — 34524;

56533; Сельскохозяйственного — 34524;

Республиканской — 35649; Культуры —

35649; Техники — 35649.

Партийной жизни — 31520; Пропаганды — 34524;

56533; Сельскохозяйственного — 34524;

Республиканской — 35649; Культуры —

35649; Техники — 35649.

Партийной жизни — 31520; Пропаганды — 34524;

56533; Сельскохозяйственного — 34524;

Республиканской — 35649; Культуры —

35649; Техники — 35649.

Партийной жизни — 31520; Пропаганды — 34524;

56